

火箭旧将搅乱CBA格局



威尔斯

在上一轮CBA联赛中,浙江万马的斯奈德拿下43分;哈里斯更是令人惊叹地砍下49分,外加21个篮板,帮助东莞队逆转战胜八一队;而昨天,CBA联赛历史上名头最大的外援“棒子”威尔斯与山西队成功签约,他将在周五联赛中亮相……这三员昔日火箭“三巨头”必将在CBA赛场掀起阵阵腥风血雨。



哈里斯



斯奈德

除了薪水 他们更看重赞助

昨天,山西俱乐部宣布他们已与威尔斯成功签约,威尔斯将在本周五山西队主场的比赛中出场。而山西队用5万美金的月薪就搞定威尔斯,确实让人吃惊不小。

此前,外界一直传言威尔斯的月薪达到了惊人的8万美金,不过据记者了解,这不过是一个误传。事实上,当初负责引进威尔斯的众辉经纪公司山西第一次接触时,报价才8万美金。“实际月薪在5万美金左右。”山西俱乐部总经理张北海说。

此外,威尔斯认为在中国可以通过经纪公司获得一份中国品牌的代言合同,因此对于这样的价格他坦然接受。当然,他并不是一点不在意薪水,在聊到斯奈德的时候,威尔斯没忘记向记者打听一句:“斯奈德的薪水怎么样?你知道吗?”

在中国,拥有众多体育品牌,当姚明打入NBA之

后,他们一窝蜂地把广告直接砸向了丰田中心,并签下了巴蒂尔、基德、海耶斯等一众球员。如今NBA球员来到CBA,家门口的广告效应鞋商自然不愿放过,据了解,先一步的斯奈德就已经与某厂商谈妥了代言合同。

为什么CBA能吸引来昔日的NBA球员?虽然在薪金水平上,CBA还无法和NBA甚至是欧洲联赛相提并论,不过对于那些NBA的边缘球员来说,既然在美国没了赚大钱的机会,那么来CBA赚点小钱也不错。而中国众多体育用品品牌的存在,可以重新演绎当年甲A的名言——人傻、钱多、速来。对于这些NBA的角色球员来说,这样动辄每年几十万甚至上百万的代言费用,无论在欧洲联赛还是NBA都是很难实现的。

姚明效应 火箭球员不拒CBA

据悉,威尔斯加盟山西队的消息,在NBA也引起

了不小的轰动。火箭也知道这消息了,有工作人员问姚明:“邦奇去中国了?他的球队离上海远吗?”NBA官网的记者戴夫·迈克莫纳敏在前天专门与姚明聊起了此事,姚明确说:“远着呢,坐飞机得两小时。不过他会习惯那地方的,那是个大城市,他什么都找得到。”

现在三名前火箭球员算是聚齐了,姚明确说:“我在前几天听说他和CBA的球员签约了,有点惊讶,他的身体素质很好,打法很强悍,在我们队的时候,就提供了很大的帮助。那里的人们都很喜欢看篮球比赛,他在那里会很受欢迎的。”

巴蒂尔笑着对迈克莫纳敏说:“你都不知道火箭队在中国多有名,球迷知道我们名单上的任何一个人、任何一个替补、任何一个曾经在火箭和姚明一起打过球的队员。”巴蒂尔说得没错,如果不是姚明让NBA球员特别是他的火箭队友们认识并了解中国,无论是

薪水还是生活习惯都不能与欧洲同日而语的CBA是不可能吸引到这么多当打之年的CBA球星的。

强援影响 CBA格局将调整

随着“棒子”的加盟,山寨版的火箭“三巨头”在CBA聚齐,以他们为代表的CBA外援已被媒体称为CBA第二代外援。造成这种情况的重要原因是各俱乐部为了取得好成绩不惜烧钱,更重要的是拜CBA外援新政所赐。

新赛季,外援聘用不圈定范围、薪金不设上限、使用完全解禁(对阵八一队时除外),篮协放宽外援使用政策的举措足以令有野心的球队兴奋不已。在这些强力外援加盟之后,CBA原有格局被进一步打破。浙江万马已成功扮演了黑马的角色,而有了威尔斯的助阵,山西中宇也将成为一支黑马球队,任何一支CBA球队都不敢小视,而拥有哈里斯的东莞队早就是夺冠热门。

本轮打完,卫冕冠军广东宏远已三度被击败,并且被东莞、江苏和新疆等队挤出了第一集团。另外,八一、辽宁、山东和福建目前都在前八之外,取而代之的是山西、陕西、吉林和万马,其中山西、陕西和吉林都是上赛季的鱼腩部队。高水平外援的加盟已经在CBA掀起了一波震荡波,这波震荡将持续多久,“破坏力”有多大,无疑已经引起极大的关注。 快报记者 沈忱

为了冠军戒指 穆大叔欲投绿衫军

姚明一直在等待穆托姆博归来,以增加中锋位置上的深度,但据最新消息报道,穆托姆博离火箭越来越远。他本人承认,卫冕冠军凯尔特人很可能是他最终的选择。

波士顿方面的消息称,穆托姆博上星期透露,他希望与家人共度圣诞节之后加入某支球队。穆托姆博表示,现在联盟里对他感兴趣的人非常多,其中包括凯尔特人和马刺,甚至热火也对他感兴趣。谈到火箭时,穆托姆博给出的说法是“火箭目前还没给我任何答复”。火箭的这个态度多少让人摸不透。

穆托姆博已经42岁,他在NBA征战了17年,曾四次当选年度最佳防守队员。而他决定再打一年,冠军戒指将决定着他的最终选择。“凯尔特人在加内特、皮尔斯和雷·阿伦的率领下打得非常好,他们正为下一座总冠军奖杯而战。”穆托姆博说,“如果我最终决定去凯尔特人效力,我还有机会赢得总冠军戒指。” 临通

NBA快讯

●迄今为止,孙悦只在NBA常规赛上场过一次,创造了一项尴尬纪录,在目前NBA官网统计上,场均犯规和48分钟犯规,他都排名联盟第一位。还好,NBA在做统计时还有一个以5场上比赛的球员数据的筛选,孙悦“逃过一劫”。

●猛龙与勇士两队正策划一场涉及多名球员的大买卖。勇士方面将提供今年夏天刚签下的马盖蒂、贝里内利、亨德里克斯,交换猛龙的昔日状元巴格纳尼、神射手卡波诺以及穆恩、格拉汉姆,同时猛龙还需提供明年的一个次轮选秀权。

俄富豪欲高价收购“蜂胶养生宝”

古今中外,人们都想健康长寿,然而随着现代社会的发展生活水平的提高,经济状况的发达,人们的健康状况却越来越差了,俄罗斯许多富豪近来争相来到中国高价购买健康长寿处方。

“亚健康”向俄富豪敲响警钟

人到中年,人体免疫力也普遍下降,常常会出现头晕、头痛、健忘、失眠等心肌缺氧症状。而高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率都在逐年提高,血粘稠度、心肌耗氧量异常也呈上升趋势。作为富豪,他们有着优裕的生活条件,相应的工作繁忙、心理压力、饮食不注意、营养的失衡、过多地摄入脂肪、蛋白质、胆固醇,从而加重了心脑血管、肝脏的负担,加之车代步,使身体的某些功能逐渐减弱……他们突然意识到身体真的发出警报了,亚健康人群已开始向疾病人群转化。当务之急,就是要寻找健康长寿的处方。

互联网上寻处方 喜逢蜂胶与绿芝

华夏之历程,悠悠五千年,有神农尝百草的美丽传说,有药王孙思邈,有药圣李时珍,中国人从未停止过探求健康长寿的脚步,众多俄富豪最后研究决定,上网探求中国人“健康长寿”的奥秘。他们从网络得知:二零零四年九月二十九日由“蜂胶养生宝”主办的探索“健康长寿”奥秘活动在北京召开新闻发布会,并在全中国拉开序幕。蜂胶养生宝和倡导综合保健

新理念的“绿芝”胶囊被指定为“健康长寿”产品。活动得到了数以万计的中老年人的响应,北京、上海、广州、福建、哈尔滨、山东、江苏、浙江等中老年人纷纷购买,甚至日本、新加坡、美国、澳大利亚等国外中老人在网上得到这一信息以后,纷纷汇款购买。

高价欲购健康经 中科生物不动心

为什么“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊会有如此魔力使众多消费者趋之若鹜呢?

带着这个疑问,俄富豪派专员辗转抵达了南京中科生物研究所,到各专卖店一看,中科生物的各个连锁专卖店里电话响个不停,买“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的人络绎不绝,引起他们的不解,经过了解,终于得出了答案——

“蜂胶养生宝”的功效成分(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸1100mg),在蜂胶同类产品排在前列。“蜂胶养生宝”六大优势:1.纯天然2.健康处方3.脱铅技术4.高新技术企业5.价格合理6.效果实在。

“绿芝”胶囊是植物提纯物及科学分子结构配伍,是东西方科技的结晶。“绿芝”功效可概括为十点:(1)增强免疫力;(2)预防肿瘤;(3)抗疲劳、抗突变;(4)调节血脂;(5)耐缺氧;(6)抗辐射;(7)调节血糖;(8)保肝、护肝;(9)有助睡眠;(10)扶正固本。

“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊配合服用,效果更好,是一剂“健康长寿处方”。

健康是美丽的前提,是幸福的基石。人的健康长寿,是社会进步和文明的象征。专员纷纷称赞:南京中科生物研究所的科学家了不起!他们当下决定,愿出高价购买南京中科生物研究所的健康长寿处方——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的生产配方。面对重金,中科生物研究所的上层们不为所动,婉言谢绝。

技术不卖,产品可卖!

中科生物研究所是知名度很高的现代化科研机构,其拳头产品——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊,凭借优异的品质和良好的口碑在消费者中享有盛誉,是消费者信得过的产品。并获国内外多项大奖,被指定为“健康长寿”产品。它是极有价值的民族品牌,中科生物研究所态度坚决,“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊作为中国品牌,挺起了自己的脊梁,抵抗住外来的巨大诱惑,保护了民族的精华。

专员遗憾之余,同时也对中科生物科研人员心生敬意,虽最终求不到生产配方,但他们已对中科生物的产品坚信不疑,纷纷订购大量的产品带回国,掀起了俄富商购买“蜂胶养生宝”和“绿芝”的热潮!达到健康长寿的目的!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338,83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

